

中铁四局第十四届青年员工技能大赛开幕

本报合肥讯 7月25日,中铁四局第十四届青年员工技能大赛开幕式在城轨分公司盾构公司举行。局党委副书记、工会主席邵刚,副总经理、总工程师梁超等领导出席开幕式。来自全局20家单位的参赛选手、领队和裁判员共200余人参加开幕式。

邵刚在讲话中强调举办本届大赛是局大力弘扬“工匠精神”,牢固树立“实干兴企”理念,深入打造青年素质工程的重要举措,是对青年员工技能提升成果的一次集中展示和检阅,也是加快技能人才培养,推动企业高质量发展的必然要求。希望参赛选手以高超的技能和良好的作风赛出佳绩、赛出风格、赛出水

平;希望大赛组委会、裁判员坚持高标准、严要求,确保大赛的公平、公正、公开;希望全局青年技能人才积极发扬中铁四局争先文化,面对生产经营等各项目标任务,切实增强使命感、紧迫感和责任感,充分展示敢为人先、永争第一的气概,脚踏实地、刻苦钻研,努力把中铁四局打造成为建筑央企高质量发展新样板,以优异成绩向党的二十大献礼。

梁超代表大赛组委会裁判员介绍大赛的裁判员组成和组织安排情况,强调要把本届比赛办成一届公平、公开、公正的大赛,严肃、严谨、认真完成各项裁判工作,全心全意为大赛做好各项服务工作。

局人力资源部(党委干部部)部长王金鹤主持开幕式。城轨分公司党委书记卜阳代表大赛承办单位致辞。盾构机械操作工比赛裁判员代表武迪、建筑信息模型(BIM)技术员代表赵艳飞,分别代表裁判员和参赛选手进行宣誓。

本届大赛将于7月25日至28日集中进行盾构机械操作和建筑信息模型(BIM)两项比赛,吸引了全局20家单位124名优秀青年员工齐聚一堂,切磋交流技艺。比赛将采取理论考试与实际操作相结合的方式进行,最终评出团体前三名、技术状元、技术标兵、技术能手等集体和个人奖项。(陈梦立)

中铁四局党委举办宣传骨干业务培训班

本报黄山讯 7月24日,由中铁四局党委宣传部(企业文化部)主办,人力资源部(党委干部部)主管,人才发展院(党校)承办的2022年全局宣传骨干培训班在中铁健康服务公司开班。此次培训班为期五天,来自全局各子分公司项目部的81名基层宣传骨干参加培训。局党委副书记、工会主席邵刚出席开班仪式并讲话。

邵刚充分肯定宣传工作取得的成绩,强调宣传思想工作工作在提升企业品牌影响力、凝聚人心、鼓励士气,以及对企业高质量发展的促进作用。他指出,在当下疫情形势复杂、生产经营任务极为繁忙的情况下,局党委今年首次组织面向基层宣传骨干的业务培训,非常难得。为此,局党委、局高度重视,局党委宣传部、人力资源部、党校等有关部门在师资配备和教学内容上作了详细规划,希望大家好好珍惜学习机会,认真领会掌握宣传思想工作的新思想、新观点、新方法,强化政治意识、树立创新意识、把握全局意识、培育超前意识,切实提高做好宣传思想工作的政治素质与能力水平。邵刚要求,全体学员要提高思想认识,进一步增强做好宣传思想工作的使命感紧迫感;聚力根本任务,进一步开创新时代宣传思想工作新局面;强化能力建设,进一步锤炼做好宣传思想工作的过硬本领;挑得起担子、俯得下身子、吃得苦头、干得成实事,以宣传思想的新担当、新作为、新气象,为中铁四局高质量发展作出新的更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

此次培训坚持目标导向、问题导向和效果导向,注重理论宣贯与实务操作有机结合;课程内容既有宣传工作应知应会知识,也有新闻宣传业务技能。(郑红梅 朱晓晨)

南深铁路容岑隧道掘进突破4000米



7月23日,中铁四局五公司南(宁)深(圳)铁路广西段最长隧道容岑隧道掘进突破4000米。容岑隧道为南深铁路广西段控制性工程,设计为双线单洞,全长7036米,为先期开工段的主体部分。

项目部运用“远程视频监控”“安全质量隐患排查治理系统”“混凝土拌合站信息控制系统”“隧道围岩监控量测信息化”等信息化措施,减少作业面施工人员数量,加快隧道施工进度,确保月进尺300米的高效掘进。图为隧道出口。(刘冬权 杨波 摄)

堵途变通途,合肥金寨路主线桥高架通车



7月25日晚10点,随着车流驶入,由中铁四局参建的合肥金寨路(龙川路至方兴大道)快速化改造工程主线桥高架放行通车,从方兴大道上金寨路高架至绕城高速金寨路道口段实现5分钟直达,为合肥城市快速发展打通了道路瓶颈,为市民出行提供了便利。

金寨路高架快速化改造工程为连接合肥市区与肥西县的快速路,北起龙川路,南至望水路,道路全长10.17公里,主线高架桥长约7.4公里。中铁四局承建的金寨路快速化改造工程2标北起石门路,南至紫蓬路,道路全长约2288米。(苏诗洋 金芝 杨哲 摄)

“党建大联盟 工程大决战”温州市域铁路S2线党建联盟暨收官冲刺动员大会举行

(上接第1版)强化施工组织,加快工程建设。要紧密围绕“工程攻坚大决战”建设目标,立足“四个强化”“四个确保”工作要求,紧扣“保开通、保运营”主线,全程推行“五化”建设,全面推广“四新”技术,优化施组方案,统筹资源配置,加大要素投入,确保满足现场需要。要以党建大联盟为平台,全面加强和建设各方的协同联动。要围绕工程建设、安全质量、项目管理,大力开展党员创新示范岗、党员先锋工程、党员科技攻关等党建活动,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为工程建设

提供强大的思想政治保证和精神动力支持,以实际行动向党的二十大献礼。

(董志奕 张宝)

又讯 7月25日,中铁四局党委书记、董事长刘勃到二公司温州市域铁路S2线SG9标项目检查指导工作,并慰问一线员工。

在施工现场,刘勃听取关于工程概况、施工进度、安全管理、品质工程等情况汇报。他强调,要切实履行工期承诺,以节点保目标,克服困难、科学组织、精细施工,确保节点全面受控;要做好安全生产工作,履行第一责任人职

责,严守安全底线,深入贯彻“集中整治六十天”专项行动,确保安全生产持续有序可控;要坚持文明施工,持续做好施工现场标准化作业,“以品牌提升年”为导向,做到高标准建设、高起点实施、高质量落地;要加强高温作业保护,采取错峰施工、备足防暑降温用品等举措,保障全体参建员工身体健康;要着力打造精品工程,将标准化作业、文明施工、工艺创新纳入重点工作,力争把温州市域铁路项目打造成企业精品工程,进一步推动温州区域滚动发展。(徐诗瑶)

握紧接力棒 走好赶考路

党的百年奋斗重大成就和历史经验是中华民族几千年历史上最恢宏的史诗,党的十九届六中全会通过的《决议》,深刻总结了中国共产党百年奋斗的宝贵经验,既是一篇彪炳千秋的政治宣言,也是广大中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的行动纲领。作为一名共产党员,我们要从党的伟大历史中汲取奋进力量,从宝贵经验中寻找发展规律,握紧时代“接力棒”,在第二个百年奋斗目标新征程上坚定方向、站稳立场、接续奋斗,努力创造更大成就,走好新时代赶考路。

握紧信仰之棒,坚定信念“再出发”。当前,我们正处于“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点和“百年未有之大变局加速演进”的复杂形势下,走好新时代的赶考之路,是广大党员干部的重大责任和使命。我们要坚持党内政治生活,深入学习十九届六中全会精神,自觉同党中央看齐,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,捍卫“两个确立”。不断提高从政治上观察问题、分析问题、处置问题的能力,坚持把党的政治建设摆在首位,进一步强化政治责任、保持政治

定力、把准政治方向、增强斗争精神,坚决维护党的政治纪律和政治规矩。

握紧为民之棒,鼓足干劲“再前进”。一百年来,党始终践行全心全意为人民服务的宗旨和理念,紧紧依靠人民,一切为了人民,深入推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设,不断提高人民群众生产生活水平,持续增强人民群众的幸福感和获得感,14亿中国人民和9千万共产党员的前途命运更加紧密地联系在一起。我们要始终秉承“为企业谋发展、为职工谋福祉”的态度,永远保持同人民群众的血肉联系,不断实现好、维护好、发展好广大职工的利益,多深入一线倾听基层呼声,解决服务职工诉求,开展与干部职工谈心谈话,达到多与基层职工沟通交流,了解职工的真实想法的目的,鼓足干劲做好惠民利民之事,以更好的企业发展回馈职工群体。

握紧奋斗之棒,迎难而上“再超越”。一百年来,中国共产党团结带领全国各族人民艰苦

奋斗,历尽万险,攻克了一个又一个看似不可攻克的难关,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。历史的接力棒已经传到我们手中,我们必须积极响应党中央号召,不忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,埋头苦干、勇毅前行,坚持“实”字为要、“干”字当先,不折不扣落实上级党委的各项决策部署,聚焦当前公司改革发展各项重点工作,不断提高自己的决策能力、协调能力和服务能力,坚持深入一线调研掌握基层项目存在的问题和薄弱环节,在落细、落实、落责上下功夫,在履职尽责中践行使命担当,积极融入奋斗征程,主动迎接风险挑战,带头冲锋困难一线,经风雨、强筋骨,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋勇前进、建功立业。

(一公司党委书记、执行董事 潘吉洪)

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神
局党委组织部 党委宣传部 文化传媒中心 联办

驻蒙大使柴文睿视察中铁四局项目

本报乌兰巴托讯 当地时间7月22日,中国驻蒙古国大使柴文睿、经商参赞宋学军一行,到中铁四局一公司乌兰巴托新建中央污水处理厂项目视察。

在项目部BIM智控中心,柴文睿观看中铁四局发展历程、项目建设历程宣传栏和项目动态沙盘模型及动画视频,听取关于项目基本情况、基本工艺流程的介绍,询问设备选型、工艺处理流程、后期运维过程中可能遇到的问题以及采取的措施等情况。在施工现场,柴文睿查看安全文明施工、生产进度以及遇到的困难等情况。

柴文睿对中铁四局建设者长期坚守蒙古国表示慰问。他表示,驻蒙大使馆一直努力协调中方人员回国事宜,目前回国航班已经通航。就建设物资运输组织工作,项目部要与大使馆保持密切沟通,大使馆会尽力协调口岸解决物资运输问题。他希望中铁四局作为央企要充分认识到项目建设的重要意义,克服困难,高标准、高质量、高效率建好项目,向中蒙两国政府及人民交一份合格答卷。他强调,要加强安全生产工作,切实落实大使馆关于安全生产各项要求;做好防疫工作,确保每位员工身体健康;加强基层党建,在大使馆和上级党组织领导下有序开展相关工作。(曹皓然)

本报库内内讯 当地时间7月20日,安哥拉国防部部长尤昂·埃内斯托·多斯桑托斯出席由中铁四局市政公司承建的库内内一期住房项目剪彩仪式。安哥拉土地规划国务秘书莫拉莱斯、国家土地和住房管理主任安德烈度·默罕默德等高级官员陪同。

安哥拉官员出席库内内住房项目剪彩仪式

库内内一期住房项目位于翁吉瓦市,总建筑面积约47964平方米,包含496套住房。

国防部部长尤昂·埃内斯托·多斯桑托斯对市政公司项目团队的付出表示充分肯定,并衷心期许中安双方继续友好合作,为安哥拉提供中国技术支持,注入中国智慧,为推动翁吉瓦市的现代化城市建设作出积极的贡献。(麦倩懿)